



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТ ПЛЕВЕН
ОБЩИНА НИКОПОЛ

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТИ

ОТНОСНО: Процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Рехабилитация на пътища - проучване, проектиране и строителство /инженеринг/ за Рехабилитация на общински път № 500PVN2121 (II-34, Дебово – Никопол) – Вълбел (II-52), км 0+000 – км 4+840 и общински път № 499PVN2120 (II-34, Дебово – Никопол) – Евлогиево, км 0+000 – км 3+320”.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице закупило документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

Въпрос №1: „В раздел V, точка 2.2 в тръжната документация. Приема ли се за доказателство, че участникът разполага с изброените специалисти, граждански договор сключен с тях от един от участниците в обединение, което не е регистрирано като юридическо лице.”

Отговор №1: В раздел V, точка 2.2 в тръжната документация за участие Възложителят е поставил изискване по отношение на:

“ 2.2 Мин. изисквания към състава на проектантския екип:

Г. Ръководител на проектантския екип: образователна степен “магистър” по специалност “Транспортно строителство” или аналогична специалност; общ проф. опит в пътният сектор – мин. 5 год.; спец. проф. опит в проектирането на пътища – мин. 3 год.; да е бил ръководител на екип за изработване на мин. 2 пътни проекта с обща дължина 10 км при приравнен габарит Г 8.

Д. Геодезист: образов. степен “магистър” по спец. „Инженер геодезист” или еквивалентна; с общ проф. опит като геодезист – мин. 3 год; със спец. проф. опит като инженер-геодезист в областта на пътното проектиране мин. 2 год.;

Е. Геолог: образов. степен “магистър”; спец.–„Инженер-геолог” или еквивалентна; общ професионален опит: участие в проучвателни дейности като геолог мин. 5 години; спец. проф. опит: упражняване на професията геолог в областта на извършване на инженерно –геоложки проучвания за пътни обекти, мин 2 години; да е участвал в инженерно-геоложки проучвания на мин.2 пътни проекта с обща дължина 10 км.

Допуска се включване в екипа на участника и на лица със специалности, приравнени към посочените по-горе (*Приравнени са специалностите, при които учебната програма на специалността покрива най-малко 80 на сто от учебната програма на съответната специалност по посочените по-горе*). Когато участникът е установен и регистриран извън Република България, се представя списък на експертите и съответните им специалности и правоспособност, съгласно законодателството на държавата, където е установен и регистриран участника, а също и извадка от съответното законодателство в оригинал и задължително в превод на български език.

Участникът, след като бъде определен за изпълнител на настоящата поръчка няма право да сменя лицата, посочени в офертата му като ключови експерти, без предварително писмено съгласие на възложителя. В този случай предложения нов ключов експерт следва да отговаря на същите минимални изисквания, като експертът, когото заменя.

В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията по-горе трябва да бъдат изпълнени общо от обединението, а при участие на подизпълнители изискването се прилага съобразно вида и дела на участието им.

Изпълнението на това минимално изискване се доказва с Списък - декларация за ръководните и технически лица, включително на тези, отговарящи за контрола на качеството – Приложение № 11, Автобиография във формат по образец Приложение № 12 и документи, удостоверяващи обстоятелствата в нея (официални документи, удостоверяващи образованието, професионалната квалификация и стаж на лицата, отговарящи за изпълнението на поръчката, с приложени заверени копия на дипломи за завършено образование, удостоверения за вписване в професионалните регистри, сертификати, трудови или осигурителни книжки), както и Декларация за разположение на експерт по образец Приложение № 13."

Възложителят ще приеме, че е изпълнено изискването и ще приеме като доказателство, че участника разполага с ресурсите на други физически лица при изпълнение на поръчката(по смисъла на чл. 51а от ЗОП), ако за гореизброените специалисти са представени на граждански договори сключени с тях от един от участниците в обединението подало оферта за участие в процедурата.

С уважение,
АХМЕД АХМЕДОВ
ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ

